

限时抢购 96678 65656428

端午转眼到 晚报送好礼

《郑州晚报·社区播报》限时抢购开团 过了这个时段,不再有这个价格 本次抢购商品的读者均可获赠“郑州烩面”品鉴装1袋,半人份,每袋在商超售价4.9元

《郑州晚报·社区播报》本期限时抢购推出的4款产品包括思念香粽、万家粮仓“郑州烩面”、温县铁棍山药、《儿童智慧故事大王》等。这些品牌在郑州市场有着良好的口碑,而且家家经过主管部门认证,有些还经过了欧盟有机认证。高品质是晚报社区播报限时抢购的第一要件,同时,我们以免费广告版面为条件从商家那里争取到了郑州市场上最低的体验价格,所以叫限时抢购——过了这个时段,再也没有这个价格。限时抢购仅限3天,6月6日-8日,你电话订购后24小时内免费送货上门(郑州四环以内,部分产品仅限三环内),请你提前准备好Money。 郑州晚报承诺:如在市面上发现以上同品质、同款产品低于限时抢购价,晚报双倍退款。

限时抢购 团员招募

买团:如果你看上了某个品牌的某款商品,想砍砍价,不妨致电96678,让我们试试,你很可能因此买到心仪又实惠的它。 卖团:如果你是某品牌的厂家或经销商,有不错的产品想在限时抢购上比质比价,也不妨致电96678,你能收获一堆惊喜。

思念香粽十道奇选品质独特 端午转眼就到,快来抢购吧 每盒12只市价79元,速卖抢购价45元;两盒起送



思念食品,中国最大的专业速冻食品生产企业之一,连续5年被评选为速冻行业第一名,北京奥运会速冻包馅食品独家供应商。

立足中国,全球供应,是中国唯一在海外市场份额最大、覆盖最广的速冻企业。

让世界尝尝中国的味道,思念食品受到全球赞誉。

中国粽·思念香,十道奇选,只为您香糯满口,久久回味!

此次晚报限时抢购推出的思念香粽为两款礼盒装,一款1200克,内装12只粽子,八宝、豆沙、蜜枣等5种口味,市场零售价79元,限时抢购价45元。

第二款重800克,内装8只粽子,4种口味,限时抢购价29元。均为常温真空包装,保质期6个月,同款两盒起送。



《儿童智慧故事大王》来郑州了 听一首故事不到6毛钱 让我们陪孩子轻松听故事吧 市场零售价1280元-1680元 限时抢购价800元,限量20套

《儿童智慧故事大王》针对2岁-12岁孩子不同时期的心理特点和接受能力,特别精选世界、益智、幽默、神话、励志、成语、哲理、百科、德育、心灵鸡汤10大类1200多个不同题材的智慧故事。

这些故事由多个著名广播电台、多名国家级专业播音员倾情播讲,最标准的普通话发音,声情并茂的生动演绎让孩子们在故事中寓教于乐、健康成长。

可以辅助家长在孩子早期教育上实现事半功倍的完美效果。 父母送给孩子的贴心礼物,让孩子闭眼聆听,轻松学习,快乐成长! 一台市场零售价:1280元-1680元,限时抢购价:800元,限量20套。为庆祝“六一”儿童节,凡订购的家长均赠送价值98元的《中华弟子规》(6DVD精华典藏)一套,该套动画系列片由CCTV-10《百家讲坛》著名国学大师《钱文忠解读弟子规》唯一推荐动画,限量20名家长。

刚刚出土的温县好山药 让我们品鉴一下它的正宗味道吧 正宗温县垆土地山药每盒市价百元以上 速卖抢购价每盒50元,两盒起送



为了郑州烩面走出河南,让省外的河南人找回家乡人的河南情结,让热爱河南名吃的朋友们品尝到正宗的郑州烩面,郑州万家食品有限公司经过多年攻关,于2011年研制出了精品郑州烩面。

通过面体制作、汤汁制作和配方配料3项工艺组合精制而成的郑州烩面,会让你真正品味到郑州传统烩面的汤鲜味美、面弹劲足的传统美食特色,真可谓“不到长城非好汉,不吃郑州烩面真遗憾!”

此次晚报限时抢购推出的是“郑州烩面”优质烩面,每袋474克,3人份,丹尼斯、永辉等超市零售价每袋最低19.8元,限时抢购价每袋15元,4袋起售,赠送礼盒。

万家粮仓“郑州烩面”地道郑州味儿 每袋市价最低19.8元 读卖抢购价15元,4袋起售



温县铁棍山药以得天独厚的地理优势,位居山药之首。温县山药分两种,一种是垆土地山药,另一种是沙土地山药,垆土地山药由于土质坚硬,长得弯弯曲曲,不太好看,但其口感及功效高于沙土地山药,属铁棍山药中的极品。

本次限时抢购推出的是正宗温县垆土地山药(100%铁棍山药,货源来自温县种植户)。礼盒装,每盒5斤,超市及特产店价格均在百元以上,限时抢购价:50元/盒,两盒起送。

郑州19楼 zz.19lou.com



准妈妈沙龙

生完孩子咋恢复苗条身材 “准妈妈沙龙”第四期为你揭晓答案 现在报名就能参加啦

为给郑州的准妈妈提供孕期专业咨询及交流服务,郑州19楼联合武警河南总队医院妇产科特别推出“准妈妈沙龙”系列讲座,第四期报名开始了。

怀孕十月,随着预产期的临近,一旦出现紧急情况,你会很庆幸有一个可以随时拿起就走的待产包,可是该怎么准备呢?怀孕后小蛮腰变水桶腰,头疼如何瘦身,妈妈们该如何做到心中有数呢?本期主讲专家路凌辉将为准妈妈们提供从心理到生理全方位的保护。

【本期主讲】武警河南总队医院妇产科副主任医师 路凌辉

【参与方式】 登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页,点击活动帖报名即可。

【时间】6月29日下午3点

【地点】武警医院门诊医技楼8楼

【讲座内容】

- 1.准妈妈怀孕后要准备哪些东西。 2.产后如何快速恢复身材。

心心社

放心体验 开心分享

分享宝贝最爱的动画片 看动漫人偶舞台剧《果宝特攻》

亲们,作为《郑州晚报》创刊64周年,改版11周年系列庆典活动之一大型动漫人偶舞台剧《果宝特攻》郑州晚报专场将于6月10日下午3点炫丽登场。 为了回馈各位亲们的关注与支持,《郑州晚报·郑州19楼》特别邀请50个家庭观看《果宝特攻》作为全国首部以水果为原型的动漫舞台剧,让小朋友们充分感受到团队合作的重要性。

同样会给家长朋友们在处理孩子成长过程中遇到的问题带来一些启迪……



大型动漫人偶舞台剧《果宝特攻》

【参与方式】 加入亲子俱乐部成为会员,就有资格报名。

点击活动帖里的“我要参加”,填写报名表后分享你家宝贝看过哪些动画片,如果有宝贝模仿动画片中的卡通人物照片,上传两张就更好啦。

【参与名额】50个 【演出时间】6月10日下午3点 【演出地点】河南省人民大会堂 【参与时间】6月5日-8日12点 【领票时间】6月8日15点-9日18点

郑州19楼第9期相亲汇开始报名啦 浪漫夏日 我们约会吧

淘男淘女

我要参加

【报名要求】

女生:单身,1980-1990年出生。

男生:单身,1977-1989年出生。

【报名方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页,点击进入“淘男淘女”,找到

“郑州19楼第9期相亲汇”的报名帖,按要求发帖分享就可以啦。

【咨询电话】67655670

我们总是在等待邂逅,不过茫茫人海中,如果有那么一次的偶然遇见,即使踏破所有的铁鞋,只为那一瞬间,以往的寻觅又算得了什么呢?6月29日郑州19楼第9期“相亲汇”又将举行,在这浪漫夏日,让我们携手相约,彼此找到心中理想的那个TA。

郑州晚报·郑州19楼“淘男淘女”是优秀年轻单身男女交友的专属空间,秉承打造真实、可靠的交友平台,已经成功举办8期的相亲汇,受到高度关注和好评。已有10多对亲们走进婚姻殿堂,还有几对正在热恋哦。目前“淘男淘女单身俱乐部”已经聚集会员700多名。如果你还单身就不要放弃自己的幸福,快来发帖报名加入吧。

肇始 中国家族新文明

家,在32平方公里的国际假日公园里 繁衍家族文明,生生不息

只有在宏大的自然背景下,才能诞生伟大的家族

这片32平方公里的理想国,为家族文明的衍生,提供传奇的土壤

32平方公里的美丽国度,8大产业集群 | 7000亩雁鸣湖、5200亩湿地、68000亩森林 | 国家农业公园 | 直升机、马术、游艇私人俱乐部 | 英国牛津公学、伊顿国际学校 | 郊野购物公园 | 滨湖风情酒吧街 | 五星级温泉酒店、滨湖风情酒店 | LEAPARK顶级户外运动公园



T. 400-004-9999

中国·雁鸣湖国家级生态文明示范区 | 城市运营商:利海中国控股有限公司 | 城市规划:何镜堂院士 | 旅游规划:达沃斯 | 建筑规划:美国道林 | 景观规划:英国阿特金斯 | 整合营销:同致行 | 品牌运营:广州炬作

雁鸣湖

GOOSE LAKE CITY

改变未来的32平方公里